Святой Николай из ОТР банка

Издание: Акцент (Черкассы), № 52, стр.11

дата 25.12.2013

В день, когда каждый ребенок заглядывает под подушку, в надежде найти там подарок от Святого Николая, малыши из детдома для детей дошкольного и школьного возраста, что в Черкассах на ул. Казацкой, тоже не остались обделены. Роль доброго покровителя для них выполнили внимательные и чуткие сотрудники **ОТР банка.**

"Мы хотим искренне поблагодарить сотрудников этого банка, — рассказала директор детдома Мария Петровна Пилипенко. — Задолго до праздника они звонили нам, узнавали о наших проблемах, спрашивали, в чем нуждаются наши дети. И, конечно, ко Дню Святого Николая привезли продукты и другие гостинцы для детей, продумали целую программу. Очень внимательно отнеслись к детям, организовали коллективное фото в зале, а потом разошлись по группам, чтобы пообщаться с детьми…» Сегодня в детском доме воспитываются 45 питомцев разного возраста — от двух до четырнадцати лет. Здесь поддерживают государственную политику семейных форм воспитания, альтернативных интернатной системе. Юрист изучает возможности каждого малыша найти дом и любящих родителей или опекунов. Очень много сирот, которые имели все основания для усыновления или опеки, переданы в приемные семьи или дома семейного типа. Сейчас в заведении остались в основном дети одиноких и малообеспеченных родителей, из социально несостоятельных семей. И конечно, им очень нужна поддержка неравнодушных людей. Тем более в такой праздник, когда так хочется чувствовать тепло и заботу близких людей.